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Siendo las 10:10 hs. Se da por iniciada la reunión de la Comisión de Carrera de Cs. Biológicas, con las/os siguientes miembros integrantes presentes: A. Delorenzi, M. I. Remis, M. V. Novas, A. Juárez, P. Sambuceti, A. Sanguinetti, D. Presman, D. Zelaya, A. Valverde, L. Rocha Viegas, M. Bermúdez Moretti, M. Busch y N. Lonardi. Se encuentran presentes, además, los Dres y Dras. R. Cavia, A. Menéndez, I. Baroli, A. Aduriz Bravo (Sec Académico Adjunto), L. Iannone, J. Giménez, A. Colman Lerner, V. Confalonieri, G. Hermida y E. Meinardi
1) Reunión con invitadxs (Directorxs de Deptos, Sec. Académica, Int. a la Botánica IBMC, CEFIEC, etc), para conversar y establecer estrategias respecto de la propuesta de implementación de la asignatura Introducción a la Biología Molecular y Celular como correlativa de Introducción a la Botánica.
El Director de Carrera efectúa una breve introducción sobre el tema a abordar y de las diferentes reuniones con las partes interesadas, en las que se analizó el tema junto con la colaboración de la Secretaría Académica y el CEFIEC.
Se ha notado una muy buena predisposición por parte de los/as profesores/as participantes y se buscará generar asignaturas más inclusivas que contengan a los/as ingresantes a la Carrera. Se propone discutir ventajas y estrategias en caso que sea viable su implementación.
El Dr. Iannone, Director Adjunto del DBBE, menciona que el CoDep de su depto, que involucra a una de las asignaturas en cuestión, tomó conocimiento de esta iniciativa muy recientemente y solicita conocer el estado de avance de la propuesta.
10:20 hs. Se suma a la reunión el Dr. Manuel Sanchez.
La Dra. Ana Menéndez plantea su inquietud respecto de la importancia de que los/as participantes de esta discusión conozcan en detalle los contenidos de la asignatura a su cargo, “Introducción a la Botánica”, ya que lo considera fundamental para poder abordar la iniciativa y evaluar los pros y contras de las posibles adaptaciones. Además, plantea su preocupación respecto de cuáles serían los contenidos de la asignatura “Introducción a la Biología Molecular y Celular” (IBMC) fundamentales para “Int. a la Botánica” ya que no encuentra dificultades al momento de dictar la asignatura en el cuatrimestre a su cargo.
Se evalúan algunos de los contenidos que sería importante reforzar para una correcta cursada de “Int. a la Botánica”
10:40 hs se suman los Dres. O. Coso y C. Pomilio.
El Dr. Delorenzi expone el interés de la CCCB de fomentar y facilitar el transcurrir de los/as estudiantes ingresantes a la Carrera y considera que abriendo este tipo de discusiones sería una buena alternativa para rever y mejorar la actual situación.
El Dr. Iannone considera que tal vez, esté habiendo alguna superposición con asignaturas del Ciclo Superior de la carrera, entonces, entiende que tal vez, el conflicto sea que se está elevando demasiado el nivel de contenidos de las asignaturas introductorias.
La Dra. Giménez, Directora del DBBE y Profesora de la asignatura “Biología” del CBC, menciona que los contenidos requeridos por las asignaturas son dos en esa instancia.
Se plantea la necesidad de avanzar sobre estos temas ya que está demostrada la importante caída en el número de ingresantes y egresados/as año a año.
El Sr. Lonardi manifiesta su preocupación respecto de que los/as estudiantes que abandonan la carrera puedan concluirla.
El Dr. Coso menciona que se debe tener una visión integradora de  se inscriben. Plantea que debería trabajarse sobre los/as estudiantes que no logran aprobar. Considera de importancia poner énfasis en efectuar un acompañamiento a aquellos/as que tengan dificultades para guiarlos/as  superarlas y seguir avanzando en la Carrera.
La Dra. Juárez comenta que deberían ampliarse las discusiones sobre el tema ya que no se considera en condiciones de emitir una opinión definitiva al respecto.
La Dra. Confalonieri, por su parte, también opina que requiere de mayor información para poder abordar el tema.
La Dra. Menéndez manifiesta no estar de acuerdo con el cambio propuesto (IBMC correlativa de IB) y dado que la iniciativa surge de a profesora Baroli y el Profesor Sanguinetti, también a cargo de la asignatura, propone que efectúen una presentación formal con una propuesta acorde a sus intereses y seguir el itinerario correspondiente para este tipo de iniciativas, habiéndolo discutido previamente en el seno del Depto de pertenencia. Solicita que se argumente y considere cuál es la necesidad académica de modificar estas correlatividades.
La Dra. Novas propone establecer una nueva fecha de reunión para que los deptos. puedan evaluar estas propuestas puertas adentro.
La Dra. Meinardi, representante del CEFIEC sugiere analizar el escenario de IBMC correlativa de Int. a la Botánica y revisar los contenidos en base a esa idea, comparando una con otra.
El Dr. Delorenzi plantea su interés en que se evalúen todas las opciones posibles (IBMC/IB o IB/IBMC), analizando contenidos y evaluando su implementación. Para llevar a cabo estas revisiones, solicita la colaboración de los Deptos.l Dr. Coso propone que cada parte efectúe una breve exposición, comentando las mecánicas de trabajo de ambas asignaturas.
Se define que volverán a reunirse en dos semanas.

2) Evaluación de asignaturas optativas propuestas. Análisis de las opiniones de revisorxs externos en relación a la asignatura “Normativa y Biodiversidad”.
Definición respecto de la nueva presentación de los profesores a cargo de la asignatura “Del Genoma a la Droga” (por sugerencia de la CCCB, ahora denominada "Bioinformática Estructural").
Definición de comisión de seguimiento para la nueva asignatura optativa propuesta "Fisiología Molecular de Plantas". Deben designarse revisorxs externxs para lo que ya existe una propuesta.
Se abordan las nuevas asignaturas optativas propuestas.
“Normativa y Biodiversidad”. La Dra. Busch informa que las evaluaciones han sido, en general, positivas. Considera que la asignatura cumpliría un importante rol. Ambxs revisorxs elaborarán un dictamen y la asignatura se daría por aprobada Ad referendum de la próxima reunión.
“Del Genoma a la Droga” (actualmente denominada "Bioinformática Estructural" a sugerencia de la CCCB) las revisoras designadas, Dras. Sztarker y Rocha Viegas evaluarán la propuesta y se analizará en la próxima reunión
“Fisiología Molecular de Plantas” Se definirán revisores/as internos/as. La Dra. Remis propone que los coordinadores designados sean un/a Fisiólogo/a Vegetal y alguien de FBMC. Se definen como revisoras las Dras. Novas y Rocha Viegas.
3) Caso Estudiante Julián Rodríguez, quien solicita la inclusión de una PSE como AFC en su PIE.
Para abordar este tema, se analiza una comunicación informal del Secretario Académico, respecto de la aceptación o no de las PSE en los PIEs.
La Dra. Remis plantea que se trata de dos temas a ser tratados de manera independiente. En un caso debe evaluarse el contenido y carga horaria y el otro gran tema es considerar si serán aceptadas PSE dictadas por docentes auxiliares con la misma categoría de una asignatura formal. Opina que habría que considerarlo puntualmente, dependiendo de cada PIE y PSE.
12:30 hs se retiran el Dr. Presman y la Dra. Valverde.
Se analizan las particularidades de la asignatura propuesta.
Se evalúa este caso particular del estudiante, quien incluye en su PIE una PSE como asignatura de formación complementaria (AFC).
Dada la singularidad de este caso en particular y entendiendo que no existen otras alternativas, se considerará de manera excepcional y a fin de no extender de más su carrera, la aceptación de la asignatura como AFC. Idéntica decisión se toma con el caso del/la estudiante, planteada por la Dra. Novas ** (No tengo registro del nombre del estudiante)** .
4) Varios.
El Director de Carrera solicita a los miembros de la CCCB que aporten datos para elaborar una “hoja de ruta” de cursada y poder enviarla a Secretaría Académica.
En otro orden de cosas, el Sr. N. Lonardi propone la posibilidad de la implementación de un “chatbot” (similar al utilizado por el Depto. de Computación) para facilitar la comunicación con los/as estudiantes
Siendo las 12:45 hs. se da por finalizada la reunión.
