Acta Reunión CCCB 27/06/24
Siendo las 10:10 hs. Se da por iniciada la reunión de la Comisión de Carrera de Cs. Biológicas, con las/los siguientes miembros integrantes presentes: A. Delorenzi, A. Sanguinetti, V, Novas, J. Sztarker, D. Zelaya, M. Bermúdez Moretti, L. Rocha Viegas, M. Palmieri, Maite Buzio.
Además, se cuenta con la presencia de la Dra. G. Amodeo (integrante de la junta electoral)
Antes de comenzar con el orden del día se intercambiaron apreciaciones sobre la evaluación de la asignatura fisiología molecular de plantas. Ante la inquietud de la posible existencia de superposiciones con algunas asignaturas electivas existentes (como fisiología vegetal y biología del desarrollo reproductivo) se sugirió contactar al doctor Muschietti para que realice una primera evaluación comparando los contenidos mínimos y también se estableció que Alejandro Delorenzi va a facilitar a las coordinadoras una lista de posibles evaluadores.
Además, la Dra. Amodeo, presentó un panorama de la conflictividad ocurrida durante las elecciones realizadas en conjunto con los 3 departamentos e informó de la decisión de la gestión 
de la FCEN de anular las elecciones y realizar una nueva convocatoria. Estas nuevas elecciones se estima que se desarrollarán en la segunda o tercera semana de agosto.
A continuación, se pasó a tratar los temas del orden del día:
Nuevas asignaturas optativas
Evaluación de la asignatura “Normativa y Biodiversidad": 
De acuerdo al dictamen elevado por las revisoras y coordinadoras se da por aprobada la asignatura, aunque solicitándole a la profesora unos mínimos cambios. Se le enviará a la profesora, Dra. Cecilia Carmarán, con copia a la dirección del DBBE, esta decisión solicitándole que responda la aceptación de los cambios.

Seguidamente la Dra. Angela Juarez consulta sobre el estado de la gestión de la asignatura optativa Micología Avanzada que la profesora Carmarán tiene planeado dictar sobre el segundo cuatrimestre, así como de Introducción a los Hongos e Introducción a las Algas. Estas tres asignaturas ya han sido aprobadas como optativas por la CCCB en el año 2022.
Se le pedirá a Guido Rodriguez Miguerez que confirme la inclusión de Micología Avanzada en el listado de asignaturas optativas 2019 y que se deberá agregar a la página de la CCCB en el listado de asignaturas del ciclo superior Micología Avanzada, Introducción a las Algas e Introducción a los Hongos. Y dónde está Morfología de Criptógamas agregar entre paréntesis “Actualmente se debe cursar Introducción a las algas e introducción a los hongos”. XX

De este intercambio se detecta un error en la información subida a la página de la CCCB con la asignatira Invertebrados II. Se decide sacar la carga horaria que figura en la asignatura “Invertebrados II: Insecta y miriápoda” y en la asignatura “Invertebrados II: Crustácea y quelicerata” agregar “Actualmente se dicta dentro de Invertebrados II 2023”.   
Solicitud de modificación del listado de asignaturas de la orientación "Bioinformática y Biología Computacional"
Luego de leer la nota presentada por el coordinador de la orientación se decide solicitarle que asegure a la CCCB que se ha realizado una discusión entre todos los tutores tomando en cuenta la adecuación de las asignaturas obligatorias de la orientación. Luego de recibir esa información por parte del coordinador la CCCB resolverá sobre el tema.   
Antes de finalizar la reunión se comentó sobre la postergación de la convocatoria a los/las profesores de la asignatura de Introducción a la Botánica y se definió que se los convocará para la segunda semana de agosto.
Siendo las 12:45 hs. se da por finalizada la reunión.
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